

烟台公交去年招领失物2000余件

总价值约800万元

本报1月22日讯(记者 王伟平) 近日,市民刘先生致电本报反映,他的妻子曹女士是一名导游,最近带着孩子乘公交车时,将包遗失在公交车上。没想到公交司机刘兵涛捡到并上交公交公司,刘先生一家非常感谢公交司机拾金不昧的精神。

曹女士说,当时是下午5点多,她带着孩子乘坐42路公交车,因着急找零钱,不小心将钱包丢了车上,包里有身份证、银行卡、导游证、出境领队证和1600多元现金。丢包次日,丈夫刘

先生抱着试试看的心态到42路公交场站咨询,意外发现司机刘兵涛捡到了钱包并上交。为表感谢,刘先生给刘兵涛送去感谢信。

记者联系到公交司机刘兵涛,刘师傅说,回场站准备打扫卫生时发现了曹女士丢的钱包,看到证件后,想到失主可能非常着急,当天就交给了公司。

据烟台市公交集团二公司办公室主任蔡晓介绍,该公司司机捡到钱包肯定会上交。据统计,2013年,该公司所有线路司机

共捡到465件物品,算上捡到的转账支票300万元,去年全年共捡到360万元的物品。近日,一47路司机还捡到乘客遗失的涉案近200万元官司的所有证据材料。

记者从烟台市公交集团总公司了解到,2013年公司所有公交司机捡到物品2000余件,物品总价值约800万元。市民在公交车上遗失的物品,司机都会上交给各分公司失物招领处。目前,仍有很多物品无人认领,丢失物品的市民可以到公交集团网站上查找遗失的物品,并领回。



▲司机刘兵涛在前门座位捡到曹女士丢的钱包。本报记者 王伟平 摄

今年新春大剧院变身“大雪原”

原创民族歌舞诗剧《呼伦贝尔大雪原》将于2月18日上演

通讯员 宋秋苹
本报记者 孔雨童

2月18日,原创民族歌舞诗剧《呼伦贝尔大雪原》将带您“走进”茫茫的北方大雪原,体验北方游牧、狩猎少数民族冬日的风情与美景。本场剧目由内蒙古呼伦贝尔民族歌舞剧院带来,将为烟台的观众们带来一场原汁原味的冬日草原歌舞盛宴。

《呼伦贝尔大雪原》凭借其特殊的艺术光彩与磅礴恢宏的民族风格,在2013年第十届中国艺术节中获得“文华优秀剧目奖”,它是国内第一部以“风雪”为主题的舞台艺术作品。

据了解,这部剧集世代生活在呼伦贝尔的蒙古族、达斡尔族、鄂伦春族、鄂温克族等少数民族游牧、狩猎文化之大成,完美地展现了北方雪原的独特景致与原生态的少数民族文化。全剧由《冬日的草原》《森林的世界》《温暖的家园》《尾声》四个篇章组成。

《呼伦贝尔大雪原》没有用故事作为结构,却通篇贯穿着北方民族生产、生活、爱情的情节。全景式描述了呼伦贝尔大草原的各族人民在严酷的风雪环境下,坚韧不拔、乐观向上的生活态度以及与大自然和谐共存的生活理念。全剧无论是从歌舞、音乐、舞蹈还是服饰上都体现北方游牧与森林狩猎少数民族的特色。

其中音乐部分以管弦乐、电子乐与民间乐器相结合,巧妙运用口弦琴、鹿哨、鹿铃、萨满鼓等传统乐器,使整个作品新奇独

特、耳目一新。

舞蹈将少数民族独特的肢体力语与现代舞蹈有机结合,呈现出一种绝对奇特和全新舞蹈样式。歌曲主要选自蒙古地区各少数民族的经典民歌,其中舞蹈音乐的合唱则由舞蹈演员现场直接演唱,情感真挚,使人仿佛置身其中。

值得一提的是,演出中我们还将看到北方少数民族宽大的皮达哈长袍、夸张并炫耀着野性光辉的皮毛、具有原始色彩的佩饰物以及美妙的绣纹等。

国网招远市供电公司

被确定为烟台市廉政文化建设示范点

本报讯(通讯员 冷少刚)

近日,招远市供电公司被确定为“烟台市廉政文化建设示范点”单位。该公司积极探索廉政文化实践有效途径,强化干部员工自律意识,做到警钟长鸣。

猜扑克中大奖 体彩高频游戏“快乐扑克3”即将上市



小龙辞岁,骏马迎春之际,体彩即将携新玩法重磅贺岁!新高频游戏“快乐扑克3”融合大众扑克精髓,将扑克牌的乐趣引入体彩游戏,会打扑克就能玩,兼顾中奖和欢乐!2014年2月22日,这款超好玩的高频游戏“快乐扑克3”将在山东上市,开启新一轮的夺金盛宴!

高频开奖
每天开奖79期

“开奖快”是“快乐扑克3”作为高频游戏的优势所在,“快乐扑克3”从52张扑克牌中(黑桃、红桃、梅花、方块A-K各13张)开出3张扑克牌号码为当期开奖号码,每十分钟开奖一期,每天开奖多达79期!高频率的开奖将使快乐中奖不停歇,时时刻刻的中奖必将使彩民赚个盆满钵溢!

玩法多样
16种游戏任您选

游戏多样乐趣无限,“快乐扑克3”共有16种游戏,彩民既可以对“牌型”(扑克牌的类型,如同花、顺子、对子等类型)进行包选或单选投注,又可对“牌号”(扑克牌的号码)进行任选投注,这些游戏来自于民间扑克玩法,简单好玩,趣味十足,多样的游戏可以满足不同彩民的投注需求。

创新投注
2元可买24张牌

“快乐扑克3”在投注模式上无限创新,引入了新的娱乐游戏理念和投注方式,其开奖号码无须考虑先后顺序和位置,由传统的“2元购买1注号码”投注模式变为“2元购买各种牌型”、“2元

购买各种组合”的投注模式,实现2元钱可买12张牌、16张牌……24张牌,必将呈献给彩民灵活、新颖的投注体验。

简单易中
选中1个就中奖

中奖才是硬道理!“快乐扑克3”单注奖金从5元到6400元不等,游戏简单易中,如中奖率最高的游戏“任选1”,2元钱任选1个号码投注,只要选中3个开奖号码中的任意1个就中奖。“快乐扑克3”简单易中,轻松选号中大奖,一定会让大家在体验扑克游戏魅力的同时,收获丰厚的奖金!

“快乐扑克3”,快乐中大奖!集众多优势于一身的“快乐扑克3”即将加入体彩高频家族重磅上市,令人无限期待!新的一年,更多的惊喜和大奖尽在“快乐扑克3”!

(朱德慧)

高手“三胆全拖”任选五夺金18万

近期,菏泽彩民的夺金热情似乎随着春节的临近越来越浓了。1月14日上午,菏泽市体彩中心来了一位喜气洋洋的夺金高手宋先生。宋先生用“三胆全拖”的方式投注了350倍任选五,一举夺得当期任选五奖金18万余元!

通过中奖票不难看出,宋先生可谓“技术型高手”。宋先生说自己一直坚持购买体彩好多年,

什么玩法都熟悉,不过他最钟情的当属开奖快的高频游戏,期间也断断续续的中很多次奖。

宋先生说,由于自己手头比较宽裕,所以一般都以胆拖投注为主,而且最喜欢用“三胆全拖”方式投注“任选五”,只要3个胆码选对就可以中奖540元,这种方式相当于买任选三,中奖率比较高。“有时看好3-4个号码,都不舍得排除,而胆拖投注可以有

效提高中奖几率。”

1月9日,宋先生来到了位于菏泽市华英路的26088号投注站,进来之后,宋先生并不急于投注,而是认认真真地研究起了当天的号码走势,经过比对分析,宋先生选出了3个他比较看好的号码为胆,果断打出了四张总倍数为350倍的胆拖票。买完票,宋先生坐在一旁紧盯着电视画面,随着开奖的号球一个一个

的出现,宋先生终于长出了一口气,18万余元的奖金就这样被宋先生揽入囊中。

“本来就算打算今年过年带着老婆孩子去海南玩一圈,有了这笔奖金,我们准备更换一下旅游线路,去巴厘岛转一转,享受下异国风情!”领完奖,宋先生乐呵呵的跟我们分享着他新制定的旅游计划。

(吕晓珠)

